

TÁROGATÓ.

VEGYES TARTALMU LAP,

a gazdasági egyesület, vidéki- és városi ügyelet s a Szamos-Tisza hát közlönye.

<p>Megjelenik: Hetente egyszer Keddén. Szerkesztői iroda: Kiadó-hivatal Hová a hirdetések és előfizetési pénzek utasítandók: templom-utca 548 sz.</p>	<p>Előfizetési feltételek: Helyben egészévre 4 ft. félre 2 ft. negyedévre 1 ft. 10 kr. Vidékre postán, egész évre 4 ft. 50 kr., félre 2 ft. 25 kr., negyedévre 1 ft. 15 kr. Egyes szám ára: 10 ujkr. Kovács Márton felelős szerkesztő s kiadó.</p>	<p>Hirdetések ára: hasábos gármondsor egyszeri hirdetésnél csak 6 kr. kétszeresnél 5 kr. Bélyegdíj minden beiktatásért 30 kr. A nyilttérben a háromhasábos gármondsor beiktatási díja 20 kr.</p>
--	--	---

Előfizetési felhívás.

„TÁROGATÓ“

ezimű hetilapra.

Uj évnegyedünk november elsejével megkezdődött, táplálván minket azon édes reménnyel, hogy az érdemes közönség szívére ölelve e lap jövőjét, mely egyszersmind e megye érdekét is képviseli, annak pártolását meleg készséggel fogja eszközölni. Fájdalom, csalatkozánk!

Előfizetéseik mind ez ideig a lehető legkevesebb számmal érkezének irodánkba; pedig hogy megtettük mit a közérdek szülte kötelesség szabott elénk: ezt lelkiismeretünk sugja, mely előtt pirulás nélkül meg állhatunk.

Ha lapunk megszűnik sajnálattal kell kimondanunk, — s azt az érdemes közönség hovatovább meg döbbenve fogja beismeri, hogy nem lesz megyénknek heti lapja, mely széthangoztatná e hazának, hogy egy ily szép tetszése mint megyénk a szellemi élet terén létez és működik is, miként működnie kell. Nem lesz mely képviselné az érdekeket, mik koronként köztünk felmerülnek s anyagot adnak az előtűni eszmék kifejlesztésére, a művelődésre.

Hova fognak ezek vinni? Hova fogunk ismét visszasíjjezni!

Mig más megyék lapjait a meleg részvét meg szünni nem engedti, mig más megyék büszkének egy Kolozsvári közlöny — egy Szegedi hiradó — egy Győri közlönyre, s az életet bennök a buzgó pártolók mind munka anyaggal mind előfizetési pártolással fényesen fentartják; addig nálunk hideg érdektelenséggel találkozunk e szerény lap, mely virágzása fokát, a pártolás fokától kénytelen mérni.

Az egész évi előfizetés csak 4 ft. 50 kr. s ez azon nagy töké összeg, mely oly nehezen nélkülözhető, holott sok 4 ft. 50 kr. elmegy oly helyekre, hova nem kellene.

Utólagosan ismét bátrak vagyunk felkérni megyénk érdemes közönséget lapunk ügye higgadt — önzetlen meg fontolására s annak mind szellemi, — mely munka erőt ad, mind anyagi pártolására. Hiszen e lap nem a szerkesztőségé, hanem megyénké — mindnyájunké s tegyük azzá, hogy mindnyáján büszké lehessünk reá.

A szerkesztőség.

I.

KÖRÖZVÉNYEK

a megyei hatóságtól.

4875/1864

Horváth Ádám, Balogh György N. Peleske községében elfogott kóborló cigányok. Gál Sámuel n-peleskei és Sarkadi András Mikolai lakosok által, egy egri köz-égére kimetszett helységi pecséttel hamis marhás levelekkel ellátván, tőlök következő lovak vétettek el, és tétettek zár alá u. m.

1. Egy 10 éves ismeretlen bélyegű sárga kanca.
2. Egy 8 éves fekete kanca.
3. Egy 8 éves fekete herélt bélyegtelen.
4. Egy 1 éves világos pej kanca csikó.
5. Egy 10 éves fekete herélt nyeregtröte ló.
6. Egy 3 éves világos pej kanca.

Továbbá ezen hűn ügyel kapcsolatosan tunyogi lakos Macsi Imre kezén találtatott két darab ló, melyeket neki egy bizonyos Körtvé vagy máskép Huszti József tunyogi születési ló kötő, ugyanez a fentebbi egri község utánzott pecséttel készült marhás levél mellett adott el, ezen két utóbbi lovak le írása következő:

7. Egy 5 éves deres kanca ló.
8. Egy 5 éves fekete szőrű kanca ló.

Ezen lovak közül a 6 számig meg nevezettek N.-Peleske községében, a 7-8 szám alattiak F.-Gyarmaton vannak gondviselés alatt.

Mi is oly meg jegyzéssel tétetik ezenel közlirre, miként a kérdéses tolvajság elkövetésével terhelt, s meg szokott főtettes Körtvé vagy Huszti József feltalálás esetére, a helybeli megyei törvényszékhez lesz be kísértendő.

A kérdéses lovak lehető tulajdonosai pedig azokhoz tulajdoni jogukat, említett járás fő szogabirája előtt annyival inkább mielőbb be igazolni elne mulasszák, mint hogy nem jelentkezés esetére azok f. évi december 26-án F. Gyarmaton nyilvános árverés utján elfognak adatni.

Huszti vagy Körtvé József személy leírása:

Születési éve: 1827, termete: alacsony, arca: kerek, szemei, és szemöldökei feketék, orra: vékony, szája: rendes, haja, barna, fogai, épek, bajusza: kicsi pödrott, különös ismertető jelei: balraán vágás látható.

Szatmáron 1864. november 24. 24-én.

4875/1864

A krasznaközi járás IV-ik kerület szogabirájának f. hó 17-én 1103. szám alatt kelt jelentése szerint Serbán István, s Zimán Ferenc kárára folyó hó 16-án Hiripi község határáról következő lovak oroztattak el;

1-ör Egy fekete, herélt 9 éves zömök jobbra hajló sörényű hátán nyeregtrötes látható.

2-ör Egy barna pej herélt, 9 éves bal szemére hibás, balra hajló sörényű, sódórán farkas harapás nyoma látható, végre

3-ör Egy fekete herélt 7 éves hátán nyeregtrötestől fehér folt látható.

Mi is oly megjegyzéssel tétetik ezenem közlirre, miként valamint a tettes ugy a kérdéses lovak netaláni feltalálására vezető adatok említett járás szogabirájához lesznek betérjesztendők.

Kelt Szatmáron november 24-én 1864.

4894/1864

A krasznaközi járás főszogabirájának f. év november 24-én 253. sz. alatt kelt jelentése szerint a t. terebesi határban eső vadasi pusztán szogálatban álló Fazekas

Péter lakásán volt záros ládája Tóth Eszter főzőnének feltűntvén, abból következő holmik lopattak el:

1. Egy barna földű, veres rózsás női szőr ruha ötéke - - - 11 ft. — kr.
2. Egy barna fűrtű zöldkoczkás vattmol női ruha 8 ft. — kr.
3. Egy fehér földű veres virágos battist női ruha 5 ft. — kr.
4. Egy barna földű veres virágos karton női ruha 4 ft. — kr.
5. Egy lilaszínű, fehér virágos karton szoknya 2 ft. — 40 kr.
6. Egy hamuszín földű fekete virágú téli nagy kendő 7 ft. — kr.
7. Egy fekete selyem kötő 4 ft. — kr.
8. Egy fekete földű veres virágú fejre való selyemkendő - - - - - 4 ft. — kr.
9. Egy feketete földű zöld virágos fejre való selyemkendő - - - - - 4 ft. — kr.
10. Egy kávészín földű veres virágos delin nagy kendő - - - - - 2 ft. — kr.
11. Egy veres földű fehér virágos szőr félkendő - 2 ft. — kr.
12. Egy fehér földű sárga virágú karton kötő - - 1 ft. — kr.
13. Ötdarab fehér perkál 10 ft. — kr.
14. Egy darab ezüstgyűrű 1 ft. — kr.
15. Egydarab vászon női ing - - - - - 1 ft. — kr.
16. Kézpénzben - - - - 3 ft. — kr.

Összesen 69 ft. 40 kr.

A tettes egy bizonyos Sztobjonka Mária nevű nőszemély, kit Fazekas Péter mint gazdaszonyt hozott magával haza Szatmárról, kivel a piacon találkozott, de kit az előtt nem ismert, a nevezett nő a fennebb elsorolt tárgyakat, és Farkas Pétertől:

- a) Néhai nejének egy ing vállát.
- b) Kis leányának egy ócska kendőjét.
- c) Ugyanannak egy viseltes rokolyáját is ellopván, megszökött.

Sztobjonka Maria krakkói születésű, ruthen vallású, mietegy 24 éves, magas kövér természetű kerek arca, szőke haja, sötét kék szemű, öltözete megszökésekor volt: vereses rokoja, nagytéli kendő, hamuszín földű, cskos szélű, és labain férjfi csizma.

Mi is oly megjegyzéssel tétetik ezenel közlirre, miként valamint a megnevezett tettes, ugy a kérdéses holmik netaláni feltalálására vezető adatok, említett járás fő szogabirájához lesznek bejelantendők.

Szatmárt december 4-én 1864.

4928/1864

Biharmegye járvány fő bizottmányának f. hó 19-én 11737-11596/179 sz. a kelt átirata folytán Sáránd községében a keleti marha vész kiütvén, a szükséges óvintézkedések rögtön életben léptettek, és a debreceni városi marhavásárok tartása betiltatott. Miről czimzett kellő tudomás és azonnali kihirdetés czéljából ezennel értesítetik.

Kelt Szatmáron november 29. 1864.

4931/1864

Zilah Város hatóságának f. hó 22-én 797. sz. alatt kelt átirata szerint, ott a léfene, s azzal complicált keleti marhavész a szarvas marhákon, ámbár csekély mérvben mutatkozván, annak tovább terjedése meggátlása tekintetéből, említett város a szarvasmarhákali közlekedésről elzárattott, s a baromvadászok tartása is a vész megszüntéig, beszünttetett.

Mi is ezennel közhirre tétetik.

Szatmárrt december 1-ő 1864.

3003/1864

Bihar megye járvány főbizottmányának f. évi november 11-kén 11339/173 sz. a kelt átirata szerint n.-várad lakos Berger Sámuel szeszgyárának hízalójában m. hó 7-én a keleti marhavész kiütött, a n.-várad marhavásárok tartása azonban, minthogy a vész csak is ezen egy helyen mutatkozik, e feltét pedig a kellő rendőri felügyelet eszközölése fogamatba vétetett — be nem tiltatott.

Szatmárrt december 3-án 1864.

HELYBELI HIREK.

© Kedves újdonsággal lépünk meg a színművészet barátait: lejönnek színpadunkra Shakspeare nagy alakjai a nemzeti színház legjelesebb jellem személyítője Tóth József mint vendég, e hó 14-ikén fog először fellépni „XI-ik Lajos” című francia drámában. Dec. 15-kén „Velencei Kalmár” színjátékban írta Shakspeare.

Dec. 17-én „Richelieu Bibornok Hugó Victor nagy színművében.

Más színházaknál ezeket fordítanak a színművészet emelkedésére, színházunk lelkes igazgatója egyedül áll, áldozatkészséggel mégis meg tesz mindent közönségünk művelésére kielégítésére, s van joga remélni, hogy közönségünk méltányolni fogja azon áldozatot, melylyel e szokatlan téli saisonra a nemzeti színművészet egyik legfényesebb tehetségét megnyerte színpadunknak.

— A mai előadásra mind a cél mind a szép nagy színmű érdekében felhívjuk a közönség figyelmét.

© Vetéseinkben annyira megszapordott volt az egér, hogy a szántóföldeket keresztül kasul utalta, azonban remélhetjük, hogy számukat a bekövetkezett fagyás meg lehetőségen meg fogja apszítani.

— Hatalmas hideggel köszöntött be a tél, van is ideje a disznótoroknak, egyéb mulatság nincs is még az egy színházon kívül, ha csak a farsang nem hoz magával még valami szórakoztatót.

— Gazdánk közül sokan megjárták a hirtelen bekövetkezett nagy fagyással, mert többek az őszi vetést míg eddig a sok esőzés miatt nem eszközölheték, azt most a befallott kemény fagyás akadályoztatja.

VEGYES HIREK.

© Halálos öröm. Napoleon császár, Lyonban léte alkalmával egy hidász parancsnokot a becsületrend érdemjelével díszített föl. A jámbor ember öröme e kitüntetés fölött határtalan volt s annyira meg rázta idegeit, hogy betegyba esett. Barátai nem igen aggódtak betegségén „kissé megcsömörölt az örömtől” — mondák, — megliz az, de annyira, hogy pár nap alatt belehalt.

□ Orgyilkosság. Nyiregyháza e hó elején egy odaváló mezőkerülő, egy ottani juhászt, ki az őrzésére bizott juhokat a vetésen keresztül hajtá, megállítván, tőle a kár megbecsültségig zálogot kért. Csakhamar azonban a juhok tulajdonosa is odaérkezvén, kérdé a kerültöt perlekedésük oka felől, mit is a kéredezett megfajtva, a gazda helyeselté látszólag a kerültő kívánságát s fölajánla juhait közül egyet, mely zálogul maradjon. De midőn a kerültő az ajánlott juh megfogása végett lehajolt: amaz a kerültőt a nála

levő vasvillával leüté s addig verte, míg a szerencsétlen lelkét ki nem adta. Ez orgyilkosságot egy azon helytől nem messze szántott kocsis látván, a hatóságnál azonnal bejelenté. A gyilkost rögtön elfogák s a nagykállói törvényszéknek átadták.

— (Szembetegek számára) a pesti Rókus-kórházban 12 ágygyal ellátott külön osztályt nyitottak.

© (Forradalmi miatyánk.) A mint írják, Debreczenben a vásár alatt egy embert fogtak el, a ki oly nyomtatott miatyánkot árult a nép között, melyben a hatóság forradalmi föllívást fedezett föl. Az illetőt katonai törvényszék elé állították.

© (Vakmerő rablás.) E hó elején egy este Somogy megye Sárd helységében négy rabló tört be egy festő lakába. Kettő őrt állani az udvaron foglalván helyet a másik kettő a szobába hatolt. Pénzt kértek, s a festő nem lévén hóm, a szegény megrémült nő 300 forintot bankóban s 108 főt ezüstben átadott nekik, de evvel nem elégedtek meg. Ekkor a nő a szatósboltba vezette őket, melybe csak az utcáról volt bejárás, gondolván, hogy az arra járók talán majd észreveszik, de számításában csalódott. A rablók tetszését a boltban semmi sem nyervén meg, újra a szobába tértek, több pénzt követelvén, de minthogy az asszony többet adni nem tudott, körmei fölvágásával fenyegették, e helyett azonban mégis maguk kezdtek a kutatáshoz, s a záratokat feltörve, egy dupla puskát s 180 ft. értékű holmit magukkal vittek, halállal fenyegetve, ki őket követni merészli; és mind ez oly csöndesen történt, hogy a festő leányok, kik alig 10 lépésnyire a műhelyben dolgoztak, semmit sem vehettek észre. Nem sokára a csendőségéből erős csapatok indultak fölkeresésükre, de sikertelen. A rablók, a leírás után itélve, a hírhedt Gelenesér bandájából valók.

* (A forgalomban levő váltópénz.) hivatalos kimutatás szerint, okt. végén összesen 4,210,713 forintra rugott.

A szatmármegyei gazdasági egyesület tárgyalásán kinevezett bizottmánya által az alföldi szűkölködők részére, a megye kebelében gyűjtött könyör adományok kimutatása.

(Folytatás.)

55, 56-ik ív Kálmádon többektől gyűjtött Steinberger Béla; 5 ft. 98 krt, 1⁷⁴., osztrák mérő kétszerest, 59-ik ív Kaplomban többektől gyűjtött Reöch Pál 6 ft. 8 krt, 6⁶⁰., mérő kétszerest, 60-ik ív Kocsordon többektől Bernát Mihály 12 ft. 64-ik ív Nyiregyesen többektől Ilosvay Sándor gyűjtött 11 ft. 8 krt, 41 mérő kétszerest, 67-ik ív Sz. Miklóson többektől gyűjtött Beniczky Elek ⁴⁰/₁₀₀ mérő kétszeres 68, 69-ik ív Ó-Páliban többektől gyűjtött Kovács Zsigmond 3 ft. 56 krt, 23²⁰., o. m. kétszerest. 70-71-ik íven Paposon többektől gyűjtött Földváry Antal 30 ft. 12 krt, 73-ik íven Penészeleken többektől Hajdú Mihály 8 ft. 90 krt, 75-ik ív Reszegén Jasztrabszky Ignác és neje, 5 ft. 76-77-ik ív Mező-Petriben többektől Stettner János 13 ft. 81 krt, 79-ik íven Szaniszlón többektől Bzázay János gyűjtött 1 ft. 1 o. m. tiszta buza 5¹⁰., o. m. kétszerest, 80-ik íven Szaniszlón többektől gyűjtött Bóni Sándor 6¹⁰., oszt. mé. kétszerest, 81-ik íven Szaniszlón többektől gyűjtött Papp Lajos 1²⁰., mérő kétszerest, 82-ik íven Mozsó-Teren többektől gyűjtött Liereiser Alajos 50 krt, 2 osztrák mérő kétszerest, 83-ik íven Mezőteren többektől gyűjtött Bónyi János 5 ft. 77 krt, 84-85-ik íven Vállajon többektől Serly Károly 14 ft. 7 krt, 2⁴⁰., o. m. tisztabuzát, 2⁵⁰., o. m. kétszerest, 1¹⁰., o. m. főzeléket, 4¹⁰., o. m. szemes tengerit, 86-ik íven Vasváriban többektől Lázár János gyűjtött 1 ft. 30 krt, 8⁴⁰., o. m. kétszerest, 87-ik íven Vezenden többektől Papp György gyűjtött 2⁴⁰., o. m. mérő kétszerest, 89-ik íven Belteken Kricsfalusi Lajos 5 főt, 90-ik ív Csengerben a közbirtokosságtól Szuhányi Lajos 10 főt, 91-ik

íven Csengerben többektől Györy István orvos gyűjtött 35 ft. 70 krt. 96-ik íven Erdőszádán gr. Degenfeld Pál g. e. alelnök 20 o. m. tisztabuza, 40 o. m. szemes tengeri, 97-ik ív Erdőszádán többektől gr. Degenfeld Pál 10 ft. 55 krt, 99-ik ív Angyaloson Domahidy Ferenc 5 ft. 100-ik íven D. Apátiban többektől gyűjtött Cseh János 5 ft. 105 266-ik ív Balóta és Barlafaluban többektől gyűjtött Katóka Vazul gkath alesperes 30 ft. 45 krt, 106 123-ik ív Bapbikon és Ó és Ujhután, Barbul Cirjék 1 főt.

SZÍNHÁZ.

Kedden november 26-án adatott „Egy új Párisban. Várhíd — Guichardot kielégítőleg adá. Rajz játékában, ki ezuttal Tmolont helyettesíté, kiemelendő azon kedves könnyedség, mellyel minden alkalmos játéka oly vonzóvá teszi. Bajantületileg megemlítendő, hogy a színpadon többet áll egy helyben mint mozog. Öreg embernek is lehet öreges mozgása.

Szerdán november 30-án a színház javára adatott: „Kastor és Pollux” vagy a „Két jó barát” című vigjáték Szegligetől. Várhíd — Báródi Ferenc — szerepében az ember képzelme elé tökéletesen rajzoló a feltékeny férj képmását, Várnai — Kába Ignác — sem túzott annyira mint ezt többször tevé, Homokainérol, most is mint mindig, csak dicsérettel szólhatunk. Azonban sajnálatlalt említjük meg a hideg részvétlenséget, melyet tisztelt közönségünk újabban tanusított. Ez előadás bár a színház javára eszközöltetett, még is nem hogy jövedelem, de 4 ft. deficit volt az eredmény.

Csütörtökön december 1-én adatott: „Harmadik magyar király” című történelmi dráma. A játék összbangzata ezuttal is dicséretet érdemel.

Szombaton december 3-án adatott „Londoni koldusok” színmű. Gf. Clarindon — Vajdafi, fiatalabb volt, mint az általa helyettesített egyén, Várhíd — Ralf a közönséget kivétel nélkül kielégíté, Jánosi — Niklebi Miklós — a tiszta jellemű szegény ifjút és a szerelme helyesen adá, a hanglegítés, melyett hordozott mindenütt tökéletes volt, mozgása nehézkos volt ugyan de ez inkább betegségének tulajdonítható, Várnai — mint Skir, iskola mester kielégítőleg játszott, bár ez kissé ismét túzott, Rajz — Prospect — helyesen fogá fel szerepét, Smeik K. Borcsáról is, csak dicsérettel lehet szólni a tanulmányért, s igyekezetért melyet koronként felmutat.

Szerdán dec. 7-dikén a helybeli főnövelde javára ndatik: „A lepke vagy Fiala arszlán és véntigris” mulattató vigjáték.

Dec. 8-kán adatik: „Házasság rokkantjai” eredeti vigjáték.

Szombaton dec. 10-kén „Az akasztott” francia dráma.

Dec. 11-én „Lelenc” 80 darab arany jutnmat nyert pályamű.

Kedden Dec. 13-ik „Férj az ajtó előtt” operette.

Szerkesztői üzenet.

— Honfinak. N. Váradon. A küldeményeket szívesen vettük s adandó alkalomkor közölni fogjuk. Igéret szerént nagy esomé verset vártunk s jött nagyon kis esomé, azonban ennyi is jobb mint ha sok roszt kapunk volna, melynek hasznát venni lehetlen lenne. Várakozásunkat nem sokára ujjolag felelevenítjük. Addig is lsten veled.

— „Vigasz” és „Ábránd” szerzőjének. A kísérletek soha sem ártanak mert azok tisztítják az utat előttünk; azonban ne kívánjuk a dicsőséget mindjárt kezdetben aratni, mert könnyen érdemtelene lehetünk reá. Előbb érleljük meg eszméinket szorgalom által; továbbá igyekezzünk irányunkat kedvessé — könnyen folyóvá tenni bő olvasottság által; a jó rimek azután magoktól fognak jöni.

IRODALOM.

Lehotzky János könyvkereskedésében Szatmáron kapható Naptárak 1863-dk évre:

Alföldi legújabb Kalendárium	- - - - -	20 kr.
Kis Képes Naptár	- - - - -	20 kr.
Igazmondó Naptár	- - - - -	20 kr.
Dongó Naptár	- - - - -	20 kr.
Református Naptár	- - - - -	20 kr.

Különféle fali és német naptárak.

ÜZLET.

November 30-ikán.

A szatmári piacra behozott termények ára köblönként következők voltak: Tisztabuza 4 ft. 80 — 10 k. Kétszeres 2 ft. 80 kr. 3ft. 30 k. Rozs 2ft. 80 — 60 kr. Árpa 2 ft. 40 — 50 kr. — Zab 1 ft. 50 — 40 kr. — Tengeri 3 ft. 2 ft. 60 kr. Kása 5 ft. 40 — 20 kr. Főzelék 5 ft. 40 — 60 kr. Krumpli 2 — 1 ft. 60 k. Aszu szilva 12 — 10 ft. 40 kr.

TÁRCA.

CSAK AZ A SZÓ.

Sokat szenvedtem egész életemben,
Félig ittam a kín poharát;
Üszült firtöknek is be illenek az,
A mit már én ifjonta öltem át.
Egyik bánat a másikat követte,
S derű, borura ritkán nyit nekem;
De büszkén álltam még is közepette,
Mint palma, — villám lakta szirteken,
Nem tört meg semmi, nem fájt semmitem,
Ifjú erő habzott át lelkemen
Csak az a szó, az az egy szó!...

Jött a remény, ez a tündéri lányka
Szívárvány kézzel látván át ölet;
Ajkamra nyomta boldogító esőkját,
S e esők belém új életet lövelt,
De mint az ingó galyra szállt madárka
Abg jött, ismét végkép távozott,
S én könnyezem, némán néztem utána,
Míg a látkör homályán elbukott.
A hiütlenség nem fájt azért nekem,
Ifjú erő habzott át lelkemen
Csak az a szó, az az egy szó!...

Sötétnek tetszett ez a földi élet,
Sötétnek, mint egy elsüjött világ,
Hol nem találhat ember menedéket,
Mint éltető fényt téiben a virág.
A hír csillagát fontam keblemre,
Hogy tul szálljak a fenyes levegőn,
De nem valék én a sorsnak kegyence,
Meresz vágyam mélyen büntetve lón,
A büntetés nem fájt azért nekem,
Ifjú erő habzott át lelkemen
Csak az a szó, az az egy szó!...

Nem volt rokon, nem volt testvér, barátom;
Minden bokorban idegen valék,
Az ősi tűzhely kihült régesrégen,
S emberhatól jót nem várhaték.
Futottam egyre, mint a sebhedett vad,
Egy éhes holló izott; szüntelen,
Ehes holló! mit fájdalom terem, az
Emlékezet kísértő képében,
Tépett ah bár, de az nem fájt nekem,
Ifjú erő habzott át lelkemen
Csak az a szó, az az egy szó!...

A rágalomnak érzem kínfulánkját,
A Judás esőknak mérgét izlelém,
Még csak az is fejemre zúgta átkát,
Kinek balsorsát én én viselém,
S míg én szívemben mély gyászt hordozék,
Más érdemtelen zaj közt ünnepelt,
Csoda — százszor, hogy le nem roskadék,
Anyi csapás sújtotta e kebelét,
De megbírtam mind, nem fájt semmitem,
Ifjú erő habzott át lelkemen
Csak az a szó, az az egy szó!...

Az a szó lányka, mely ajkaidról,
Mint egy szent folyam szállt szívembe bé,
S örök szerelem esküdött irántam
Örök szerelmet mint az Istené;
Az a szó, mely mégis oly hazug volt
Olyan mérges, miként a kárhozat, —
Megtört bennem erőt és életet,
S levék egy vad szeszélynek áldozat; —
S mit a sors, vihar meg nem téphetett
Mint a villám szétzúzta lelkemet
Az az egy szó, az az egy szó!...

D. János.

AZ ÉLETÜNNEPE, MINAPI UJDONSÁG.

Méry beszélye.

Francziából fordította

Dalamér.

(Folytatás.)

Kedves Urbainom, mondá Maxence felkelvén, nem tréfából jövék tanácsodat kikérni: azt hívem, hogy a jegyzői hivatal, mely a lelkészéhez hasonlít, téged komollyá tön, és ime, még mindig huszéves szokásaidat őrzöd.

— Nem, azokat ismét fölvevém, mondá Urbain, barátjának kezeit megszorítván; azokat ismét fölvevém, mióta, hat havi távollét után, téged meglátalak. Bús arcczal jövék hozzá, november másodikat hívem belépni, midőn asztalomhoz ülve, vidéki

módjára, asztalkendő végét, gomblyukadba tevéd; a láncait önmagának nehezítő fogólyhoz hasonlitasz. És szerencsés valék, első irnokom helyett téged láthatnom. Szerencsés, holnapig lehetnem fehér nyakkendőmet, lelkészetem szomorú jelvényét, és nem akarék a requiem éneklésével veled egy húron pendülni a reggeli alatt, és nem akarám komolynak venni házassági ábrándodat; azonban, minthogy tréfálva is mondhatni igazat, az, mit tőlem a házasságról hallál, mind igaz, tőled függ, azt tanodra fordíthatnod, hogy nőtlenséged lánczait széttörvén, házassági szabadságodat élvezhesd... Addig, gyűjtsünk szivarra és menjünk a boulevardra. Az idő felsége... nézd... ki hinné hogy november másodika van!

— Igen, mondá Maxence az erkélyre kimenvén; igen, az idő vigabb mint én.
— Menjünk tehát! viszonzá Urbain; tégy mint az idő...

Emlékszel-e, midőn gyermekkorunkban, halottak napján, édes atyánk, minket a temetőbe vitt? A tél minden csunya-sága környezett bennünket; a fekete köd, mely sírásra fakaszt, vagy a hó, a holtak e takarója; vagy az eső, ez ostoba kihányása az égnek.

— Igazad van, mondá Maxence.

— Az ég is requiemet mondott... Most minden megfordult, még pedig jóra. Oda fenn, forradalom van. Azon nem csodálkozom. Vasútjainkkal, villanyos táviratjainkkal, hegyátfúrásainkkal, új utakat teremtünk mindentel. Bolygunk, többé nem ismer magára: kijött sodrából. Tűzes léggolyók és összeforrásban levő világ-csirkák, telt úrben forognak... Sliden úr munkáját olvastad-e?

— Nem, mondá Maxence felhevülve... Hol az ördög: van a te eszed ma? Képzelt úrben sétáltatsz engem; jobb szeretem a boulevardot... Szálljunk le, és társalognjunk földi dolgokról...

— Úgy látom! viszonzá Urbain, hogy fekete aggodaimad ismét utólért... fogadni mernék, hogy ismét házasságról akarsz beszélni...

— Ej, hisz azért jövék...

— Mennyire fejedbe tudsz valamit venni!

— És te Urbain! Mit mondanál, ha nagy fájdalmat érezvén, panaszdíra léggolyók — és összeforrásban levő csirkák és egyéb tudományos unalmasságok felhozásával felelnék?

— Ám legyen beszéljünk eszmét a házasságról, minthogy az, rögeszméd. Szórakozást akarék neked szerezni, de nem lehet.

A szavakra, két barátunk a Bonn-nouvelle boulevardra érkezett, hol a néptömeg, őket gyakran szétválasztván, egy mondatot kettévágta.

— Fialat ember, három dolog vezet házasságra, folytatá a jegyző: unalom, érdek s maga a szerelem... Szerelmes vagy... nem... pénzre van-e szükséged... Nem... Az unalom öl meg! Jól van! kedvesem menj a világba, és megígérem hogy, nyolc nap alatt beleszeretsz egy barnába vagy egy szőkébe és megkéred, mint a szín- vagy dalmítveken mondani szokás.

— Remek tanács! a szamarak hídja. Én, a féltékenység tüneménye, a világba nem megyek. Egy teren már elfélnékft. A kerülgöt nem járom és nem tánczolo. A társaság ostobává, egy hölgy tekintete némává tesz engem. Multkor, egy hölgy felém mosolygott, itt, a boulevardon, ez annyira megzavart, hogy a Saint-Denis kapu alá menekültem, fejemet lesütvén, nehogy megsebesítem. Itéld meg féltelmemet!

— Pedig, parisi don Juannak vélne az

ember, viseleted ganc nélküli, mozdulataid választékosan szépek; finom imperial szakálod és nyakkendő, legjobb izlést tanusítanak, arczodon nincs több redő mint keztyűdön; hiszen, mikép a hölgyek gyakran mosolyganak feléd a Saint Denis kapu előtt.

— Oh! kedves Urbainom, ne tréfálj többet; segíts inkább rajtam, ez többet fog érni.

— Miben is tartod magad' tüneménynek? barátom, mindent kimeríték.

— Oh nem! viszonzá Maxence titokteljes hangon.

— Nem, akkor tapasztaltabb vagy nálamnál, akkor, segítségemet én kérem föl.

— Te nem találod ki, Urbain, te, ravasz jegyző?

— Valóban, nem találom ki.

— Nézz magad körül.

— Mit sem látok, csak a Saint-Martin kaput.

— Családodban?

— Ah!

E felkiáltásával, a jegyző, az arraménöket rémületbe ejté. Egy rendőr feddő szemekkel pillantott reá, mintha ezen ah! a közönséget háborgatta volna.

Hoszu esend követé a rémületes felkiáltást. Két barátunk a Fournier színház előcsarnokához érvén, Maxence egy kérdő nöst vetett oda.

— Igen, viszonzá Urbain, megértélek... unoka testvéremet szereted.

— Nem, mondá Maxence, de eskü-zöm hogy a menyegző után imádni fogom.

— E perczen tehát nem szereted?

— Nem! várok.

— Még sokkal nagyobb tünemény vagy mintsem képzéled, szegény barátom.

— Nagybátyádhoz tanácslod fordulnom?

— Nem viszonzá élénken, Urbain.

— Talán viszautasítana?

— Bizonyára.

— És miért?

— Mert, férjhez ment...

— Kihé? — Hozzám... S csodálkozol rajta?

A hihetlenség mosolyával néze-sz rám... A házasság még nem végezhevitt tény mert az, egy erőszakolt késedelemtől van függővé téve. Két hó óta várjuk a Rómából megérkezendő engedélyt, és Rómában sokkal fontosabb dologgal foglalják el e perczen, mint házasságom. Igen... és téged, ez nem érdek, mint a Saint-Martin kapu előtt levő melodrama szobrát!

— Úgy van, azok közé tartozom, kik szerencsétlenségre születtek, mondá Maxence.

— De, ha nem szereted unoka testvéremet, mi közöd hozzá, ha elveszem? Párisban kétszáz ezer leány van s ezek mindnyáian, férjhez szeretnének menni... Várj, nézz jobbra és balra; két krinolin — folyam közt megyünk, melyek arra rendelvék, hogy az 1870. évbéli Uj-Parist, s azon kívül Afrikát megnépesítsék.

— És te annyira gyönyörködve nőtlenségedben, miért házasodol?

— Tudtom kívül jegyeztetem el, s ezt elfeledem mondani. Unokatestvérem az Elzászban lévő Colmárban lakik s a német szokásokat követi; a bölesőben jegyezték el bennünket. S ez, a szent dolgok közé tartozik, mint Lamermoorban. Azonkívül, a jegyzőnek házasnak kell lennie, mert ő másokat házast össze. Állásunkban, jó példával kell előlmennünk. Hőstetemet, az utolsó perczig, az engedély megérkezteig akarám titkolni, de irántadi kötelezettségemnél fogva, mident megmondék.

(Folytatjuk.)

Haller és Gillyén

ajánlják ez idényenyre is, különös nagy választékban rendezett

k a r á c s o n y i é s u j é v i

ajándékoknak való czikkeiket: *gyermekjátékok*, csodálatos olosóságtól kezdve, illó magasb árakig.

Különösen figyelmet érdemelnek, a *legújabb izléssel díszített fa díszművek*, melyeken kívül bőr, kővelő, porcelán, lemez és vasból, a legkülönbözőbb tárgyak találhatnak; továbbá *kávégépek gyertyatartók, cukorszelenccék és tálcák*, lemez pakfong, alpaca és chinajesztből, valamint valódi Ditmar féle Petroleum és mérsékeltámpák lehető legintányosabb szabott árak mellett.

Arverési hirdetmény.

4709/1864
Szatmármegyei telexkönyvi törvényszéke részéről közlirre tételik, mikép a végrehajtási árverés Vaday Karoly t. ügyész felperes részére, ennek 600 fnyi követelése, s a törvényes járulékok erejéig Cséke János, és neje alperes ellen, a Körtvelyes községi 179. sz. tjkönyvben A. I. és II. alatt Cséke János és Szathmári Juliánna nevére bejegyzett birtokokra, melyek az 55 és 55. sz. házastelekből, és az azokon lévő egyéb épületekből, valamint 54 holdnyi szántó, és kaszálló földekből állanak, s összesen 2300 fra becsültettek, elrendeltetvén: árverési határidőül az 1864. évi december hó 10. és szükség esetén 1865. évi Január hó 10-ik napjának d. e. 9 órája a megye-törvényszék tárgyaló teremében Szatmárt tüzett ki; melyre venni szándékozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az árverési feltételeket alóhrt törvényszéknel, és a végrehajtással megbízott Lőr István törvényszéki ülnöknel bármikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, a mennyiben az első árverés alkalmával becsértéken vagy azon felül el nem adhatnók, a második árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul is le fog üttetni. Szatmármegyei telexkönyvi törvényszékének 1864. évi október hó 6-ik napján Szatmárt tartott üléséből.

Szatmáry, Telek k. kiadó.

3-3

3365/1864 sz.

Arverési hirdetmény.

Szatmármegyei telexkönyvi törvényszéke részéről ezenel közlirre tételik, mikép a végrehajtási árverés Smid Mihály felperes részére, ennek 46 fnyi és 1 krnyi követelése, s a törvényes járulékok erejéig Smid Vendel alperes ellen, ennek a Szakasz községi 55. sz. tjkönyvben 722. h. r. sz. alatt az 6 és Forstenheiszler Erzsébeti nevére bejegyzett birtokra, mely egy szőlőlőből áll, s 72 fra becsültetett, elrendeltetvén: árverési határidőül az 1864. évi december hó 10-ik, és szükség esetén 1865. évi január hó 10-ik napjának d. u. 3 órája a helyszíntre tüzett ki; melyre a venni szándékozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az árverési feltételeket alóhrt törvényszéknel, és a végrehajtással megbízott Verzar József főszolgabíróval bármikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, a mennyiben az első árverés alkalmával becsértéken vagy azon felül el nem adhatnók, a második árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul is le fog üttetni. A szatmármegyei telexkönyvi törvényszéknek Szatmáron az 1864. évi október hó 6-án tartott üléséből.

Szatmáry Elek, tk. h. kiadó.

3-3

ad. 200/1864 P.

Arverési hirdetmény.

Közlirre tételik, hogy néhai szakaszi lakos Káizer Antal hagyatékához tartozó a Szakasz községi 87. számú tjkönyvben felvett, 160 o. fra becsült zsellér ház, 60 fra becsült s tjkönyvvel 755 hr. sz. a. létező 540 □ öl területű szőlő birtok és 20 fra értékűt fel pince az eljáró bíróságnál megtekinthető feltételek alatt f. év december 27-én szükség esetén 1865. évi január 27-én mindenkor d. e. 10 órakor Szakaszközségben nyilvánosan elárvereztetni fognak. Szakasz november 23. 1864.

1-2

Szolgabírói bíróság.

4951/1864

Hirdetmény.

Szatmármegyei polgári törvényszéke által közlirre tételik, hogy Sinka Jánosnak Szentmiklósi 158 telexkönyvi sz. alatt álló 1000 fra becsült birtoka a megyei árwapénztár javára 315 ft. 64 1/4 tőke s járuléka erejéig a helyszínt f. év december 22 ik d. e. 9 órakor, ugy szükség esetén 1865. évi január 23-ik napján d. e. 9 órakor elfog árvereltetni, a második árverésen az eladás becsáron alul is megfog történni, az árverési feltételek Balogh Kálmán N.-Károlyi szolgabíróval mint az árverésre megbízottal megtekinthetők.

Kelt Szatmármegyei polgári törvényszékének Szatmáron 1864-évi október 22-én tartott üléséből.

Sümeghy, m. alispán.

Gacsályi Lajos, m. aljegyző.

1-3

Hirdetmény.

4709/1864
Kölesesi lakos Horváth Miklós bemutatott ügyvédi oklevelének megismeretie kihirdetését kérelmezvén, miután a tekintetes királyi ítélt tábla nevezett ügyvéd részére kiadott szabályszerű oklevél által az ügyködhetési jogát Magyarország területére megálta, s őt az ügyködhetési gyakorlat a feljogosított honi ügyvédek közé sorozta, ugyan azért kérelme méltányosnak, s jogosnak találván.

A kért kihirdetés ezenel elrendeltetik.

Szatmárt nov. 12. 1864.
Szatmármegyei első alispánja, CSEH.

2-3

Hirdetés.

421/1864
Pinkász Blajzer felperesnek 262 ft. 22 1/2 krnyi követelése kielégítése végett Kocsónai Gábor alperestől bírósán le foglalt 2 db ökör tő, 1 tehén, 2 db sertés, öt hold őszi buza vetés, egy ígás lovaszeker, két ócska lán, 3 ígás ló, 5 telek, 1 ivi regálje, három szekér zabszalma, egy szekér buza szalma f. évi december 9-ik napjának dél előtti 10 órakor Kismánány községben nyilvános árverésen eladatnak.

Kelt Kismánányban 1864. nov. 20.

Domahidy Kálmán szolgabíró.

(1)

P. 469/1864

Hirdetmény.

A nagybánya járás II. ker. szolgabírósága részéről ezenel közlirre tételik, hogy Herskovics Jakab és neje Simon Mária elobaltakásoktól Cserey Zsigmond né részére 500 ft. o. é. és okozata náti követelésének kielégítésére le foglalt ingóságok; nevezetesen: házi bútorkok, ágyneműk, edények, sarjú, szőny, szekerek, hordók stb. f. évi december hó 7-én Hoba községben, a dél előtti órákban, nyilvános árverésen, kész pénz fizetés mellett el fognak adni.

Kelt Szanyér-Váralján, nov. 18. 1864.

Maár József, végrehajtó biro.

(1)

ad. 167/1864 P.

Hirdetmény.

A krasznaközi járás II. kerület szolgabírójára részéről sz. k. Szatmár-Németi város törvényszékének f. é. novem. 18-ról 2189-k sz. a. kelt megkeresése folytán közlirre tételik, miszerint Esze Ferenc nyertes felperes részére Bagosi Amába lakos ellen a kielégítési végrehajtás 1000 ft. tartozás és járuléka erejéig elrendeltetvén, s ez ellen közbeteveit felfolyamodás elvetetvén a le foglalt 24 db tehén és 4 db bivaljelnél közárverés útján közszép fizetés meletti eladására újabb határidőül f. é. december hó 15-ik napjának d. e. 10 órája Bagos községben kiütözött a hova a venni szándékozók meghivatnak.

Kelt Vetésben november 23-én 1864.

Szerdahelyi Károly, sz. bíró.

1-2

Arverési hirdetmény.

671/1864
Közlirre tételik, hogy néhai erdőlakos Kúler János és Kilm Gertrud hagyatékához tartozó, az Erdőd községi 108. számú tjkönyvben feljegyzett 1203 fra becsült urbéri házastelek és kullartozmányai, a 2587 hr. sz. a. levő 208 ft. 80 kra becsült 1280 □ öl, és 2450 hr. sz. alatti 60 ft 90 kr. becsült 450 □ öl területű szőlő birtok a megyei tekintetes törvényszék f. évi 4385 P. számú végzése alapján az e bíróságnál megtekinthető, igen kedvező feltételek alatt f. év december 29-ik szükség esetén 1865. évi január 28-ik napjának d. e. 10. órájában Erdődön a város házánál nyilvános árverésen eladatni fognak.

Kelt Szakaszon november 25-én 1864.

1-2

Szolgabírói bíróság.

932/1864

Arverési hirdetmény.

Közudomásra hozatik, hogy néhai T. Terebesi lakos Szib Péter hagyatékához tartozó T. Terebes községi 150. számú tjkönyvben fel írt 480 o. fra becsült 2/3 urbéri telek f. év december 12-én szükség esetén 1865. évi január 12-én d. e. 10 órakor az eljáró bíróságnál megtekinthető feltételek alatt a hely színt bíróság elárvereztetni fog.

Kelt Szakaszon 1864. év nov. 9-én.

3-3

Szolgabírói bíróság.

Arverési hirdetmény.

3364/1864 sz.
Szatmármegyei telexkönyvi törvényszéke részéről ezenel közlirre tételik, mikép a végrehajtási árverés Huz Agota felperes részére, ennek 141 fnyi és 28 krnyi követelése, s a törvényes járulékok erejéig Fischer Joachim alperes ellen, ennek a Szakasz községi 43. sz. tjkönyvben A. I. alatt az 6, és neje Biesó Franciska nevére bejegyzett birtokaira, melyek a 93. számú zsellértelki házból, kender földből és erdőrezséből állanak, s összesen 223 fra becsültettek, elrendeltetvén: árverési határidőül az 1864. évi december hó 10. és szükség esetén 1865. évi január hó 10-ik napjának d. e. 9 órája a helyszíntre tüzett ki; melyre a venni szándékozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az árverési feltételeket alóhrt törvényszéknel, és a végrehajtással megbízott Verzar József szolgabíróval bármikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, a mennyiben az első árverés alkalmával becsértéken vagy azon felül el nem adhatnók, a második árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul is le fog üttetni.

Szatmármegyei telexkönyvi törvényszékének 1864. évi október hó 6-ik napján Szatmáron tartott üléséből.

Szatmáry Elek, tk. kiadó.

3-3

4199/1864

Hirdetmény.

A es kir. kincstar, mint felperes részére, Góhob Mózes, és neje Murkovits Jozsefa alperesek ellen, ezeknek az Apa községi 129. sz. tjkben foglalt összes birtokakra folyó évi október 15-ről 5556. sz. a. kelt ítem végzéssel elrendelt, s f. évi november 20-én esetleg f. évi december 20 napjára kitűzött árverés az ezen végzés ellen alperesi részről beadott felyamodás folytán — megtartani nem fog; mis ezenel közlirre tételik.

Szatmármegyei telexkönyvi törvényszékének Szatmáron 1864. évi november 10-én tartott üléséből.

Szatmáry, telek k. kiadó.

3-3

4316/1864

Hirdetmény.

Szatmármegyei telexkönyvi törvényszéke részéről ezenel közlirre tételik, mikép a végrehajtási árverés öz. Merz Mihály felperes részére, ennek 359 ft. és 93 3/4 krnyi követelése, s a törvényes járulékok erejéig Lázár János, és neje Belme Juliánna alperes ellen, ennek a Vezend községi 4. sz. tjkönyvben A. I. alatt Lázár János s neje Belme Juliánna nevére bejegyzett birtokaira, melyek két vékásnyi kiterjedésű birtokokból, az ezen vert falból épült avult nádtetővel ellátott lakházból, s mint egy 10 hold szántó kaszálló, s legelő földből állanak, s összesen 462 fra becsültettek, elrendeltetvén: árverési határidőül az 1865. évi január hó 6-ik, és szükség esetén 1865. évi február hó 3-ik napjának d. e. 9 órája a helyszíntre tüzett ki; melyre venni szándékozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az árverési feltételeket alóhrt törvényszéknel, és a végrehajtással megbízott Balogh Kálmán sz. bíró unal bármikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, a mennyiben az első árverés alkalmával becsértéken vagy azon felül el nem adhatnók, a második árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul is le fog üttetni.

Szatmármegyei telexkönyvi törvényszékének 1864. évi november hó 3-ik napján Szatmáron tartott üléséből.

Szatmáry, telek k. kiadó.

2-3

4316/1864

Hirdetmény.

Vagyonbuktott Sikos Mihály esődtőmögéhez feltározott templom utcai 558 számú 22.10 o. é. fra értékű házas telek eladása a esődválasztmány által elhatározva lévén, ismételt már negyedik árverési hatánapul folyó évi december hó 12-ik napjának d. e. 9 órája a helyszíntre kiütözték. Mi azon hozzáadással tételik közbe, hogy a feltételek Erdősi Vilmos főmeggyondnoknál megtekinthetők, s hogy e hatánapon a ház becsáron alól is elfog adatni.

Szatmáron 1864. november 12-én.

3-3

A esődválasztmány által.

2127/1864

Arverési hirdetmény.

Szatmármegyei sz. kir. város tulajdonához tartozó vásárvám és mérlegvám szedhetési jognak, a jövő 1865-ik évi január 1-5 napjától számítandó 5 egymást követő évre nyilvános árverés útján leendő hasznóbére adása elhatározatván; folyó évi december 14-ik napjának dél előtti 10 órája, a városi tanács teremben tartandó árverési határidőül tüzett ki: a mikoroni megjelenésre oly értesítéssel hivatnak fel a helyeni szándékozók, hogy a 7223 fnyi megállapított kikiáltási árnak 109% fölött, az árveletni kívánók bánat pénzül letenni kötelesek.

Az árverési feltételek hivatalos órákban, alpolgármesteri hivatalnál, megtekinthetők.

Kelt Szatmárt 1864. november 14-én tartott község tanács gyűléséből.

2-2

S. Nagy Károly, főjegyző.

Hirdetmény.

Alant írtnál nagyobb mennyiségben ó szilva- és törkö tiszta minőségű pálinka van eladó, és pedig a szilva pálinka akója 20 ft. a törkö pálinka akója: 18 ft. a közönség rendelkezését elvárja.

Szatmárt 1864. nov. 15-én.

André Alajos, üveg és porcellán kereskedő. 2-3

Hirdetmény.

Csanádos községnek a kidei pusztán lévő 864. hold szántó és kaszálló első rendű legjobb termő földje 6 vagy 8 egymásután következő évekre hasznóbérbé adatik, a hasznóbérlési szándékozók, Csanádos község elöljáróival értekezhetnek. Csanádos dec. 3-ik 1864.

Czir János, főbíró. 1-5

Felhívás.

4044/1864
A Varga János, és Nyikórósi Mária nevére jegyzett Bórvoly községi 29. sz. telexkönyvi birtoknak végrehajtás útján elárvereztetése tekintetéből a bekebelezéssel biztosított hitelvezőknek a megyei telexkönyvi törvényszék előtt leendő ősz-zajövetelére 1864. évi december hó 30-ik napjának d. e. 9 órája levén kitűzve: mindazok, kik a lefoglalt javakra tulajdoni igényt tartanak, ezenel felhivatnak, hogy igényüket a fentirt nagy e törvényszéknel jelentsék be.

Szatmármegyei telexkönyvi törvényszékének 1864. évi november hó 17-kén Szatmáron tartott üléséből.

Szatmáry, t. könyvi kiadó.

2-3

Arverési hirdetmény.

3639/1864
Szatmármegyei telexkönyvi törvényszéke részéről ezenel közlirre tételik, mikép a végrehajtási árverés öz. Merz Mihály felperes részére, ennek 359 ft. és 93 3/4 krnyi követelése, s a törvényes járulékok erejéig Lázár János, és neje Belme Juliánna alperes ellen, ennek a Vezend községi 4. sz. tjkönyvben A. I. alatt Lázár János s neje Belme Juliánna nevére bejegyzett birtokaira, melyek két vékásnyi kiterjedésű birtokokból, az ezen vert falból épült avult nádtetővel ellátott lakházból, s mint egy 10 hold szántó kaszálló, s legelő földből állanak, s összesen 462 fra becsültettek, elrendeltetvén: árverési határidőül az 1865. évi január hó 6-ik, és szükség esetén 1865. évi február hó 3-ik napjának d. e. 9 órája a helyszíntre tüzett ki; melyre venni szándékozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az árverési feltételeket alóhrt törvényszéknel, és a végrehajtással megbízott Balogh Kálmán sz. bíró unal bármikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, a mennyiben az első árverés alkalmával becsértéken vagy azon felül el nem adhatnók, a második árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul is le fog üttetni.

Szatmármegyei telexkönyvi törvényszékének 1864. évi november hó 3-ik napján Szatmáron tartott üléséből.

Szatmáry, telek k. kiadó.

2-3

477/1864

Hirdetmény.

Közlirre tételik, miszerint Udvari volt lakos néhai Papp Ferencz hagyatékához tartozó Udvari község telek jegyző könyve 1-50 lapján bekebelezett nemesi ingatlan birtok, mely áll udvarház s épületekből, 4 cat. hold tőmértékű belsősgből, továbbá az 1862. helyrajzi szám alatt a kert alatt azon telekhez tartozó 4 cat. hold és 400 □ ölet levő szántóföldből, ugy szinte 4 egész és 1/2 telek utáni kir. kisselb hasznóvételi jogból, — összesen 3270 fra becsülve, — a tekintetes megyei törvényszéknek f. év auguszt 19-én 2682 P. sz. a. kelt végzése folytán, folyó év december 12-én dél előtti 10 órakor Udvari községben, mint második árverési hatánapon, becsértéken alól is nyilvános árverés útján, az eljáró bíróságnál megtekinthető feltételek alatt elfog adatni.

D. Apáti november 28 1864. Nagybányai j. szbírosága.

1-1